

Сырдарья

За 3-ю декаду октября фактическая приточность к верхним водохранилищам бассейна реки Сырдарья (Токтогул, Андижан, Чарвак) составил 305 млн.м³ (в прошлом году была 337 млн.м³). В том числе: к Токтогульскому водохранилищу – 200 млн.м³ (213 млн.м³), к водохранилищу Бахри Точик – 441 млн.м³ (493 млн.м³), к Шардаринскому водохранилищу - 173 млн.м³ (310 млн.м³).

Объём воды в Токтогульском вдхр. на конец декады составил 14.8 км³, в Андижанском вдхр. – 0.27 км³, в Чарвакском вдхр. – 1.1 км³, в вдхр. Бахри Точик – 2.6 км³, в Шардаринском вдхр. – 1.0 км³.

Фактические суммарные попуски из верхних водохранилищ составили 614 млн.м³ (635 млн.м³), в том числе: из Токтогульского водохранилища – 406 млн.м³ (384 млн.м³), из водохранилища Бахри Точик – 107 млн.м³ (445 млн.м³).

Фактический водозабор: на участке Токтогул-Бахри Точик составил 142 млн.м³ (136 млн.м³), на участке Бахри Точик – Шардара 118 млн.м³ (105 млн.м³).

По Узбекистану: на 1-м участке фактическая водоподача был – 133 млн.м³ (129 млн.м³), на 2-м участке - 118 млн.м³ (105 млн.м³).